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ÈÝìá 1 (20%) ÈåùñÞóôå ôï ðáñáêÜôù ðáßãíéï äéðßíáêá.

B S X

B 4, 2 0, 0 0, 1

S 0, 0 2, 4 1, 3

Íá âñåßôå üëåò ôéò éóïññïðßåò Nash óôéò ïðïßåò ôï óôÞñéãìá êÜèå ðáßêôç Ý÷åé

ìÝãåèïò ôïõëÜ÷éóôïí 2.

ÈÝìá 2 (20%) ¸íá ðñïúüí ðáñÜãåôáé áðü 2 âéïìç÷áíßåò B1 êáé B2. Ôï êüóôïò ãéá

ôç âéïìç÷áíßá Bi üôáí ðáñÜãåé qi ìïíÜäåò ðñïúüíôïò åßíáé Ci(qi) = q2
i
. ¼ëç ç

ðïóüôçôá ðñïúüíôïò Q ðïõ ðáñÜãåôáé ðùëåßôáé óôçí ôéìÞ P (Q) = a−Q áíÜ ìïíÜäá

ðñïúüíôïò, ãéá êÜðïéá óôáèåñÜ a. Íá âñåßôå ôéò ðïóüôçôåò q1; q2 ðïõ ðñÝðåé íá

ðáñÜîïõí ïé äýï âéïìç÷áíßåò þóôå íá Ý÷ïõìå éóïññïðßá.

ÈÝìá 3 (60%) ÈåùñÞóôå m ìç÷áíÝò ìå ôá÷ýôçôåò åðåîåñãáóßáò s1; s2; : : : ; sm (óå

Mbytes/sec) êáé n ÷ñÞóôåò ìå åñãáóßåò ìåãÝèïõò w1 ≥ w2 ≥ · · · ≥ wn (óå Mbytes).

ÊÜèå ÷ñÞóôçò êáëåßôáé íá åðéëÝîåé ìéá ìç÷áíÞ óôçí ïðïßá èá áíáèÝóåé ôçí åñãáóßá

ôïõ. Ôï êüóôïò ãéá Ýíá ÷ñÞóôç åßíáé ç óõíïëéêÞ êáèõóôÝñçóç óôç ìç÷áíÞ ðïõ

åðéëÝãåé, äçëáäÞ éóïýôáé ìå ôï óõíïëéêü öïñôßï ðïõ áíáôßèåôáé óôç ìç÷áíÞ ðïõ

åðéëÝãåé äéÜ ôçí ôá÷ýôçôá åðåîåñãáóßáò ôçò ìç÷áíÞò áõôÞò.

(á) Íá áðïäåßîåôå üôé ç áíÜèåóç ôùí åñãáóéþí óýìöùíá ìå ôïí ðáñáêÜôù áëãüñéè-

ìï ïäçãåß óå áãíÞ éóïññïðßá Nash: ÅîåôÜæïõìå ôá öïñôßá áðü ôï ìåãáëýôåñï

ðñïò ôï ìéêñüôåñï, êáé áíáèÝôïõìå ôï åðüìåíï öïñôßï wi óôç ìç÷áíÞ ðïõ

åëá÷éóôïðïéåß ôï êüóôïò ôïõ ÷ñÞóôç i. (Õðüäåéîç: ìå åðáãùãÞ óôï i.)

(â) Ãéá ôçí ðåñßðôùóç ðïõ w1 = w2 = · · · = wn = 1, m = 2, s1 = 1, êáé s2 = 2,

íá åîåôÜóåôå áí õðÜñ÷åé éóïññïðßá Nash üðïõ üëïé ïé ÷ñÞóôåò åðéëÝãïõí ìå

ôçí ßäéá ðéèáíüôçôá p1 > 0 ôçí ðñþôç ìç÷áíÞ êáé ìå ôçí ßäéá ðéèáíüôçôá

p2 = 1− p1 > 0 ôç äåýôåñç ìç÷áíÞ.

(ã) Ãéá ôçí ðåñßðôùóç ðïõ n = m = 2, w1 = w2 = 1, s1 = 1, êáé s2 = 2, íá

õðïëïãßóåôå ôï êüóôïò ôçò áíáñ÷ßáò ôïõ óõóôÞìáôïò. Ùò Êïéíùíéêü Êüóôïò

èåùñÞóôå ôç ìÝãéóôç êáèõóôÝñçóç óå ìéá ìç÷áíÞ (makespan).
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